



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2018年3月

31日

第3期

(总第223期)

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:马艳 投稿邮箱:nmgtaxzb@163.com 电话:0477-8373861

优化公交线路获市民称赞

本报讯(东胜公司 李景瑞)3月15日,天安公交集团新开通的14路公交和调整后的19路公交线路正式与市民见面,连日来,笔者在走访中了解到,市民对此次公交线路优化调整纷纷拍手称赞。

据了解,公交公司新开通的14路公交线和

调整后的19路公交线路均为东胜城区至罕台镇跨城区公交线路,其中14路线路由金色家园始发途经金鹰万家小区、横东大厦、康和丽舍小区、教育园区至罕台工业园;19路线路始发站由长途汽车站调整到凤凰城,途经十一小学、国贸大厦、长途车站、铁西公园、杨家渠、绿

雅阁小区至罕台工业园。

近日,乘坐14路公交车前往罕台工业园区的市民鲁仁佳看起来十分高兴,“这真是政府和公交公司为我们老百姓办的一件大好事。以前去罕台工业园,只能坐19路,现在又多了14路,既缓解了19路公交车的乘客量,也让我

的出行方便了。”鲁仁佳表示,现在的19路车身宽大,能容纳的人也多了。交谈中,市民查晓强说:“东胜城区到罕台镇的公交开通和调整是顺应民心民意的一项工作,能够极大方便了罕台园区及沿线居民、职工的出行。”

本次公交线路调整是应市民诉求,同时考

虑到原有公交线路不能满足市民公交出行需求,新增线路重点覆盖已有公交线路盲区,让市民出行更便利。本次线路调整有力促进了城镇联动发展,更好满足人民群众出行需求,天安公交公司将持续关注公交运行情况,为市民提供优质、便捷的公交服务。

新闻眼



3月17日,由集团工会牵头,安全管理部组织,邀请东胜区红十字会刘利峰老师为300余名驾驶员进行为期一天的应急救护标准化培训。培训内容围绕应急救护基本常识、应对突发事件的应对措施及心肺复苏知识展开讲解,利用PPT、视频、人体模型等形式结合真实案例进行了应急救护知识的分析。分别对火灾、触电、烫伤、交通事故、气道异物梗阻导致的需心肺复苏,快速止血等急救方式采取现场实操演练,学员们认真观摩,积极参与。 安全管理部 钱宇摄影报道

集团党委组织召开民主生活会

本报讯(集团党工部 乔凯乾)3月30日,集团党委组织员工在8楼会议室召开民主生活会,会议由集团党委宣传委员、机关支部书记武锐主持,集团党委书记刘军及支部全体党员参加了会议。

会议学习了党的十九大报告,重点对报告中的“八个明确”、“四个坚持”内容进行了学习。会上,机关支部书记武锐代表支部班子发言,深入查找工作中的不足和实践工作中的差距,总结

经验教训,明确未来工作方向。随后,根据工作需要通过民主选举增补了4名支部委员,进一步完善了班子成员。

集团党委书记刘军作了重要讲话,他要求机关支部党员要不断学习,立足实际、拓宽思路、不断探索,积极将党建工作与生产实践相结合,发挥好模范带头作用,同时要求各支部围绕企业实际情况抓亮点,充分发挥各支部的集体智慧和战斗堡垒作用,以党建促生产。

锡林浩特市交通运输局召开“12路公交线路开通”新闻发布会

本报讯(锡市公司 王春丽)3月8日,锡林浩特市交通运输局在党政大楼新闻中心举行“锡林浩特市12路公交线路开通”新闻发布会,发布会由锡林浩特市政府办副主任邹少华主持。

锡市交通运输局局长陈涛作为新闻发言人介绍了锡林浩特市公交发展及12路新开通线路的具体情况。12路新区环线覆盖范围最南到达苏日格街,最北到达苏尼特街,东西分别跨宝昌路、多伦路、北京路,贯穿凯宸佳苑、蒙医医院、六中、芳草小学、劳动局、职业学院、盟行政审批中心等新区住宅小区及学校、医院和各大行政单

位。全线路程11.3公里,环线设置单向站点29个,配置6—8辆公交车,采取对发运行模式,车辆间隔时间单向约12—15分钟,双向约6—7.5分钟,票价执行投币1元/人次,刷卡按相应群体折扣优惠。线路开通后解决了新区各大行政单位、学校、住宅小区有出行需求人员的燃眉之急。

锡市天安公交公司经理贺国瑞说,12路公交线路开通是根据多方意见,在多次反复调研的基础上,以满足新区市民的出行需求为目的,通过科学合理设计,不断完善公交线网的又一重大举措。

图片新闻



为保证14路、19路公交线路优化调整后的按时开通,广告公司维护科工作人员加班加点进行沿线站牌的裁设工作。通过努力,32个站点的新站牌已全部裁设完毕。

广告公司 杨三平摄影报道



为杜绝安全隐患,提升员工的安全防范意识。3月5日至9日,东康公司组织了形式多样的安全教育活动,取得良好效果。

东康公司 韩杰摄影报道



3月21日,东胜公司党支部组织全体党员观看了《为了共产党人的使命》视频,旨在提高广大党员的使命感、责任感,在工作中起到模范带头作用。

东胜公司 刘翠平摄影报道